

Заседание Школы «Безопасность граждан пожилого возраста» в рамках республиканской акции «Безопасный Новый год»

9 декабря в отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» прошло очередное заседание Школы «Безопасность граждан пожилого возраста» в рамках республиканской акции «Безопасный Новый год».

Встреча прошла нетрадиционно, её проводил Дед Мороз- инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Ошмянского РОЧС Галговский В.А.. Он проинформировал присутствующих о соблюдении правил пожарной безопасности в зимний период, дал необходимые практические советы и рекомендации. Присутствующие получили памятки и новогодние подарки.

